
Világszerte meglepetést keltett, amikor január első nap-
jaiban az Egyesült Államok saját otthonában letartóz-
tatta Nicolás Maduro venezuelai elnököt, és az USA-ba 
szállította, hogy kábítószer-kereskedelemmel kapcsolatos  
büntetőeljárással nézzen szembe. Maduro erőszakos el- 
távolítása – és egy Amerika-barát vezető várható kine- 
vezése – olyan amerikai akció, aminek jelentős világgaz-
dasági és -politikai hatásai is vannak. Venezuela ugyanis 
a világ legnagyobb kőolaj tartalékával rendelkező ország 
(körülbelül 303 milliárd hordó, őt követi Szaúd-Arábia 
267 milliárd, Irán 209 milliárd, Kanada 163 milliárd és Irak 
145 milliárd hordóval). A lépés pedig jelentős mértékben 
befolyásolhatja a világ energiafelhasználásának egyharma- 
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Forrás: Marketwatch.com

Az olaj hordónkénti világpiaci ára*

Befektetési hírlevél

dát kitevő nyersanyag világpiaci árát és ezzel a globális  
(de elsősorban az amerikai) inflációt és gazdasági növe- 
kedést is. Az első piaci reakciók árcsökkenést mutattak 
(az Amerikában irányadó WTI hordónkénti ára 60 dollár 
alatt maradt), ami azt jelzi: a piac inkább a hosszú távú 
kínálatnövekedés lehetőségére összpontosít, mint a ha-
talmi átmenetből eredő rövid távú zavarokra. Ha az USA 
hosszabb távon eltávolítja a korlátozásokat, és amerikai  
olajcégek (pl. Chevron, Exxon) nagy beruházásokat haj- 
tanak végre, akkor Venezuela termelése és exportja 
növekedhet. Ez több olaj kínálatát eredményezheti, ami 
lefelé viszi az árakat, különösen, ha közben a világpiaci 
kínálat egyébként is bőséges. 

Fókuszban: Amerika új olajháborúja
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*WTI kőolaj, dollárban
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2026 január



UW: azok a befektetési eszközök, amelyek várhatóan 
nem teljesítenek jól az adott időszakban.
 
N: azok a befektetési eszközök, amelyek várhatóan 
kevésbé jól teljesítenek az adott időszakban.

OW: azok a befektetési eszközök, amelyek várhatóan 
 jól teljesítenek az adott időszakban.

Forrás: VIG Alapkezelő

A VIG Alapkezelő Globális Befektetési Óra elnevezésű, 
tudományos alapokra épülő előrejelző modellje, amely  
előremutató indikátorokkal becsüli meg a rövid távú 
gazdasági ciklust, jelenleg a fellendülés irányába mutat. 
Egyes országcsoportok kilátásai között ugyanakkor érez- 
hető különbségek lehetnek.

A 2026-os világgazdaságot legnagyobb valószínűséggel 
továbbra is azok a folyamatok formálják majd, amelyek 
2025-ben indultak, a makrogazdasági környezet pedig 
összességében támogató maradhat a kockázatos eszkö- 
zök számára. A fejlett gazdaságokban több tényező is 
támogathatja majd a növekedést. A monetáris élénkítés 
késleltetett hatása és a laza pénzügyi kondíciók jelentős 
szerepet játszhatnak a globális növekedés fenntartásában, 
miközben a fiskális politika is segíthet. Trump „one, big 
beautiful bill” költségvetési lazító csomagja, valamint  
a német védelmi és infrastruktúra-fejlesztési csomag  
egyaránt emelhetik majd a növekedési számokat. Az 
Egyesült Államokban a fiskális expanzió „front-loaded” 
lehet. A német költekezés mértéke jelentős, de az imp- 
lementációs kockázatok miatt ott inkább az év második 
felére várhatóak pozitív hatások. Kínában is úton van a 
fiskális élénkítés, mivel a kormányzat a deflációs kockáza-
tok és a csökkenő külső kereslet árnyékában próbálja 
ösztönözni a belföldi fogyasztást, miközben ambiciózus 
stratégiai ágazati terjeszkedésre és ipari modernizációra 
is fókuszál.
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portfólió túlzottan kitetté válna a hirtelen piaci kilen- 
géseknek. Erre kínálnak kiegyensúlyozott megoldást az 
Alfa Dinamikus Vegyes eszközalapok. Ezek rugalmas esz-
közallokációjuknak köszönhetően képesek kihasználni a 
részvénypiacokban rejlő növekedési potenciált, miközben 
a kötvény típusú és likvid eszközök stabilizáló szerepet 
töltenek be. Ez különösen indokolt egy olyan időszakban, 
amikor a gazdasági fundamentumok erősek, de a geopoli-
tikai és politikai hírek időről időre növelhetik a volatilitást.

2026. januárjára tehát azoknak a befektetőknek lehet 
ideális választás a három devizában (HUF, EUR, USD) 
elérhető Alfa Dinamikus Vegyes eszközalap család, akik 
szeretnének aktívan részt venni a globális növekedésben, 
ugyanakkor fontos számukra a kockázatok tudatos keze- 
lése és a kiegyensúlyozott portfólió.

A 2026-os év elején a befektetési környezet összességé-
ben támogató képet mutat, ugyanakkor a geopolitikai 
kockázatok továbbra sem elhanyagolhatók. Az Egyesült 
Államok és Venezuela körüli események rövid távon 
feszültséget hoztak az energiapolitikába, a piacok reakci- 
ója azonban egyértelmű: az olajárak mérsékeltek marad- 
tak, az inflációs nyomás nem erősödött, a globális növe- 
kedési kilátások pedig továbbra is kedvezőek. A VIG  
Alapkezelő Befektetési Órája is a fellendülési fázist jelzi,  
ami hagyományosan kedvez a kockázatosabb eszközöknek.

Ebben a környezetben a befektetők számára kulcskérdés 
a megfelelő egyensúly megtalálása: hogyan lehet része- 
sedni a részvénypiaci emelkedésből anélkül, hogy a  

A hónap ZENitjén:  Alfa Dinamikus Vegyes Eszközalap

Kontrollált növekedés a bizonytalan világban
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Kötvénypiacot érintő hírek

December igazi nyertese Közép-Kelet Európa volt. 
Romániában a jelenleg 10% körüli infláció 2026 végére 
az előrejelzések szerint 4,5%-ra csökkenhet, a Román 
Nemzeti Bank a várakozások szerint idén 100 bázispont-
tal csökkenti a kamatokat, ez értékelheti fel a koráb-
ban magasabb hozammal forgó kötvényeket. Esnek az 
irányadó magyar hozamok is: a forint kötvények reálka-
mata magas, ami a stabil forint árfolyammal együtt igazi 
mézesmadzag a külföldi befektetők számára. A növekvő 
kereslet pedig felértékelheti a hazai állampapírokat (ha-
sonló a helyzet Dél-Afrikában is). Kamatot csökkentett 
a Lengyel Nemzeti Bank is: a 25 bázispontos vágás után 
az irányadó ráta már csak 4%, ami 2022 márciusa óta a 
legalacsonyabb szint. Ez volt az év hatodik kamatcsök-
kentése, így a 2025-ös teljes enyhítés mértéke 175 bázis-
pontra nőtt. Itt azonban szünet következhet, mint ahogy 
az amerikai Federal Reserve sem siet további mérséklés-
sel decemberi, 25 bázispontos kamatcsökkentése után. 

Érintett eszközalapok elsősorban:
VIG Fejlett Piaci Államkötvény eszközalapok
VIG Globális Feltörekvő Piaci Kötvény Pro Eszközalap

További érintett eszközalapok  
(részbeni kötvény kitettségük miatt):

VIG MoneyMaxx Feltörekvő Piaci Total Return 
eszközalapok
VIG Maraton ESG Abszolút Hozamú eszközalapok
VIG Alfa Abszolút Hozamú eszközalapok 
VIG Panoráma Abszolút Hozamú eszközalapok
VIG Tempo Alapok Alapja eszközalapok
VIG BondMaxx Total Return Kötvény eszközalapok

Érintett eszközalapok elsősorban:

További érintett eszközalapok  
(részbeni részvény kitettségük miatt):

VIG MegaTrend Részvény eszközalapok
VIG Opportunity Fejlett Piaci Részvény eszközalapok
VIG Közép-Európai Részvény eszközalapok

VIG Maraton ESG Abszolút Hozamú eszközalapok
VIG Tempo Alapok Alapja eszközalapok

Részvénypiacot érintő hírek

Venezuela tőzsdéje váratlan és meredek emelkedést mu-
tatott ezen a héten, a befektetők erőteljesen reagáltak az 
országban bekövetkezett drámai fejleményekre. A cara-
casi börze indexe egyetlen kereskedési napon 50%-kal 
(január első napjaiban még ugyanennyivel) emelkedett a 
már korábban említett amerikai katonai akciót követően, 
amelynek eredményeként elfogták a régóta hivatalban 
lévő vezetőt, Nicolás Maduro-t. Ezt az eseményt a piacok 
a múlttól való lehetséges szakítás és a gazdaság kedvező 
irányú változásának jelzéseként értelmezték. A dél-ameri- 
kai országban zajló műveletnek az amerikai olajvállalatok 
részvényei is nagy nyertesei voltak: miután Trump jelezte, 
hogy hozzáférhet a venezuelai tartalékokhoz. A Chevron 
részvényei – ez az egyetlen amerikai nagyvállalat, amely 
jelenleg Venezuela olajmezőin működik – 5%-ot emelke-
dett a bejelentés napján, de a nagy amerikai finomítók 
kurzusa is 3,4% és 9,3% között nőtt. Európában a spanyol 
és olasz bankrészvények (mint a Santander, az UniCredit  

és az Intesa Sanpaolo) teljesítettek jól a javuló spanyol 
gazdasági kilátásoknak, az olasz fegyelmezett fiskális poli-
tikának és a csökkenő kockázatoknak köszönhetően. A 
Stoxx 600 Banks Index 1997 óta a legerősebb évet zárta. 
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A VIG Alapkezelő szakemberei által összeállított mintaportfóliók célja, hogy útmutatásként szolgáljanak a 
különböző kockázatvállalási hajlandóságú ügyfelek megtakarítási terveihez:

zati besorolású eszközalap típusok (kötvény, pénzpiaci), 
de kisebb részben az előbbieknél magasabb kockázatú 
és magasabb hozampotenciállal rendelkező, vegyes és  
részvény típusú eszközalapok is megtalálhatók benne.

A kockázatvállaló portfólió azoknak lehet alkalmas, 
akik hosszú távon a várhatóan magas hozam érdeké- 
ben magas kockázatot hajlandóak vállalni. Ebben a 
portfólióban a legnagyobb részarányt a részvény típu- 
sú eszközalapok képviselik.

A konzervatív portfólió azoknak lehet alkalmas, akik 
hosszú távon alacsony kockázatot vállalnak, és e mel-
lett megelégednek az alacsonyabb várható hozammal. 
Ebben a portfólióban a kötvény és pénzpiaci típusú 
eszközalapok vannak túlsúlyban.

A kiegyensúlyozott portfólió azoknak lehet alkal- 
mas, akik hosszú távon a mérsékelt hozam érdekében
közepes kockázatot hajlandóak vállalni. Ebben a port- 
fólióban nagyobb súlyt kapnak az alacsonyabb kocká- 

Devizapiacot érintő hírek

Megéri a diverzifikáció: jelentősebb mértékben gyengült 
a forint az euróval szemben december közepén. Az ár-
folyam azután került lejtőre, hogy a Varga Mihály jegy-
bankelnök vezette Monetáris Tanács ezentúl gyakrabban 
(ülésről ülésre) dönt majd az alapkamat mértékéről. Ez a 
korábbiakhoz képest váltás, és a várakozásokhoz képest 
korábbi kamatcsökkentést is előrevetíthet. A dollárral 
szemben ugyanakkor kisebb volt a leértékelődés az amer-
ikai valuta dollárra épülő gazdaságpolitikája miatt. Az év 
egészét tekintve a dollár az egyik leggyengébb évét zár-
ta, ami átlagosan 10% körüli éves leértékelődést jelent a 
jelentősebb devizákhoz képest – ez a legrosszabb teljesít-
mény több mint egy évtized óta.

Érintett eszközalapok: 
Euróban és dollárban nyilvántartott biztosítási módo- 
zatok eszközalapjai
Forintban nyilvántartott biztosítási módozatok azon 
eszközalapjai, melyeknek fókusza a nemzetközi pénz- 
és tőkepiac

Alternatív befektetéseket érintő hírek

A réz ára új történelmi csúcsot ért el, meghaladva a ton- 
nánkénti 13 000 dolláros árat, amit a szűkös globális 
kínálat, a mesterséges intelligencia (MI) adatközpontok és  
zöldenergia-projektek iránti hatalmas kereslet, valamint 
a befektetők biztonságos vásárlásai okoztak. Több kulcs-
fontosságú bányában termelési problémák adódtak (pl. 
bányabalesetek, leállások Chilében, Indonéziában, stb.), 
ami szűkítette a világpiaci ellátást. Történelmi csúcsra 
(unciánként 4550 dollárra) drágult az arany is. A nemes-
fém tőzsdei ára – a geopolitikai feszültségek, a várható ka-
matcsökkentések és a központi bankok vásárlásai miatt –  

dollárban számolva 2025-ben 65%-kal emelkedett. Jelen-
leg 1 uncia aranyból (31,1 gramm) közel 80 hordó (80x159 
liter) olajat lehetne vásárolni, 10 éve még csak 29 hordónyit.

Érintett eszközalapok:
VIG Panoráma Abszolút Hozamú eszközalapok
VIG Arany eszközalapok
Alfa Arany Fókuszú Árupiaci eszközalapok

Mintaportfóliók teljesítménye



Eszközalap Súly Eszközalap Súly Eszközalap Súly
VIG Alfa Abszolút Hozamú 
Pro Eszközalap (HUF) 35% VIG Alfa Abszolút Hozamú 

Pro Eszközalap (HUF) 25% VIG Alfa Abszolút Hozamú 
Pro Eszközalap (HUF) 15%

VIG Magyar Kötvény Pro 
Eszközalap (HUF) 30% VIG Magyar Kötvény Pro 

Eszközalap (HUF) 25% VIG Magyar Kötvény Pro 
Eszközalap (HUF) 20%

VIG Magyar Pénzpiaci Pro 
Eszközalap (HUF) 10% VIG MegaTrend Részvény 

Pro Eszközalap (HUF) 25% VIG MegaTrend Részvény 
Pro Eszközalap (HUF) 30%

VIG MegaTrend Részvény 
Pro Eszközalap (HUF) 15%

Fidelity Global Technology 
Részvény Pro Eszközalap 
(HUF)

5%
Fidelity Global Technology 
Részvény Pro Eszközalap 
(HUF)

10%

JPMorgan US Select  
Részvény Pro Eszközalap 
(HUF)

10%
JPMorgan US Select  
Részvény Pro Eszközalap 
(HUF)

10%
JPMorgan US Select  
Részvény Pro Eszközalap 
(HUF)

10%

OTP BUX Indexkövető 
Részvény Pro Eszközalap 
(HUF)

5%
OTP BUX Indexkövető 
Részvény Pro Eszközalap 
(HUF)

10%

SPDR Gold Árupiaci Pro 
Eszközalap (HUF) 5% SPDR Gold Árupiaci Pro 

Eszközalap (HUF) 5%

Alfa Jövőkép életbiztosítás mintaportfólióinak összetétele
Konzervatív portfólió Kockázatvállaló portfólióKiegyensúlyozott portfólió
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Eszközalap Súly Eszközalap Súly Eszközalap Súly

VIG Alfa Abszolút Hozamú 
Pro Eszközalap (EUR) 20% VIG Alfa Abszolút Hozamú 

Pro Eszközalap (EUR) 15%
VIG Feltörekvő Piaci ESG 
Részvény Pro Eszközalap 
(EUR)

10%

VIG Maraton ESG Abszolút 
Hozamú Pro Eszközalap 
(EUR)

25%
VIG Feltörekvő Piaci ESG 
Részvény Pro Eszközalap 
(EUR)

5%
VIG Maraton ESG Abszolút 
Hozamú Pro Eszközalap 
(EUR)

20%

VIG MegaTrend Részvény 
Pro Eszközalap (EUR) 20%

VIG Maraton ESG Abszolút 
Hozamú Pro Eszközalap 
(EUR)

20% VIG MegaTrend Részvény 
Pro Eszközalap (EUR) 35%

BNP Money Market Euro 
Pénzpiaci Eszközalap (EUR) 5% VIG MegaTrend Részvény 

Pro Eszközalap (EUR) 25%
VIG Panoráma Abszolút 
Hozamú Pro Eszközalap 
(EUR)

10%

iShares EURO STOXX 50 
Részvény Pro Eszközalap 
(EUR)

10%
VIG Panoráma Abszolút 
Hozamú Pro Eszközalap 
(EUR)

10%
iShares EURO STOXX 50 
Részvény Pro Eszközalap 
(EUR)

20%

SPDR Euro Kötvény Pro 
Eszközalap (EUR) 20%

iShares EURO STOXX 50 
Részvény Pro Eszközalap 
(EUR)

15% SPDR Euro Kötvény Pro 
Eszközalap (EUR) 5%

SPDR Euro Kötvény Pro 
Eszközalap (EUR) 10%

Alfa Jáde EUR életbiztosítás mintaportfólióinak összetétele
Konzervatív portfólió Kockázatvállaló portfólióKiegyensúlyozott portfólió



Eszközalap Súly Eszközalap Súly Eszközalap Súly

VIG Alfa Abszolút Hozamú 
Pro Eszközalap (USD) 40% VIG Alfa Abszolút Hozamú 

Pro Eszközalap (USD) 35% VIG Alfa Abszolút Hozamú 
Pro Eszközalap (USD) 20%

VIG MegaTrend Részvény 
Pro Eszközalap (USD) 20% VIG MegaTrend Részvény 

Pro Eszközalap (USD) 30% VIG MegaTrend Részvény 
Pro Eszközalap (USD) 40%

Aberdeen Liquidity Fund 
(Lux) US Dollar Pénzpiaci 
Eszközalap (USD)

10%
VIG Panoráma Abszolút 
Hozamú Pro Eszközalap 
(USD)

10%
VIG Panoráma Abszolút 
Hozamú Pro Eszközalap 
(USD) Rauf Levente kreatív 

15%

iShares S&P 500 Részvény 
Pro Eszközalap (USD) 10% iShares S&P 500 Részvény 

Pro Eszközalap (USD) 10% iShares S&P 500 Részvény 
Pro Eszközalap (USD) 20%

iShares US Kötvény Pro 
Eszközalap (USD) 20% iShares US Kötvény Pro 

Eszközalap (USD) 15% iShares US Kötvény Pro 
Eszközalap (USD) 5%

Alfa Jáde USD életbiztosítás mintaportfólióinak összetétele
Konzervatív portfólió Kockázatvállaló portfólióKiegyensúlyozott portfólió
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Alfa Jövőkép életbiztosítás mintaportfóliója 3 hónap 6 hónap 1 év
Konzervatív portfólió 2,39% 5,15% 5,85%
Kiegyensúlyozott portfólió 2,95% 6,84% 7,99%
Kockázatvállaló portfólió 3,15% 7,32% 8,86%

Mintaportfóliók teljesítménye 2025. december 31-ig

Alfa Jáde EUR életbiztosítás mintaportfóliója 3 hónap 6 hónap 1 év
Konzervatív portfólió 2,12% 4,10% 6,44%
Kiegyensúlyozott portfólió 2,85% 5,84% 8,72%
Kockázatvállaló portfólió 3,23% 7,35% 10,36%

Alfa Jáde USD életbiztosítás mintaportfóliója 3 hónap 6 hónap 1 év
Konzervatív portfólió 2,47% 6,13% 11,30%
Kiegyensúlyozott portfólió 2,66% 6,88% 13,18%
Kockázatvállaló portfólió 2,73% 8,00% 15,45%



A hónap eszközalapjai

A VIG Magyar Pénzpiaci eszközalapok igazi kockázat- 
csökkentő befektetések. Elsősorban rövidebb futamidejű, 
forint alapú államkötvényeket és diszkont kincstárjegyeket, 
valamint a Magyar Nemzeti Bank által kibocsátott köt-
vényeket tartanak, így védve vannak a kisebb-nagyobb 
pénz- és tőkepiaci turbulenciáktól. Amire a következő 

Biztosító Név 3 hónap 6 hónap 12 hónap
Alfa VIG Magyar Pénzpiaci Pro Eszközalap (HUF) 1,51% 3,04% 5,91%
Allianz PPA – Pénzpiaci Forint eszközalap 1,34% 2,58% 5,06%
NN Magyar pénzpiaci eszközalap 1,03% 2,18% 4,59%
Generali Pénzpiaci 2016 eszközalap 1,53% 3,10% 5,77%

Pénzpiaci eszközalapok teljesítménye 2025. december 31-ig

hónapokban lehet esély: decemberben ugyan csökken- 
tek a hozamok (ami a hosszabb futamidejű állampapí- 
roknak kedvez), ám a tavaszi országgyűlési változások 
felé közeledve nem kizárt a korrekció, ezért indokolt az 
óvatosság, amire a VIG Magyar Pénzpiaci eszközalapok 
megfelelő eszközök. 
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Kockázatkerülő eszközalap: VIG Magyar Pénzpiaci eszközalapok

trendekhez igazítva – 50% felett van. A befektetések kö- 
zött különösen magas relatív súllyal szerepelnek dél-afri-
kai részvények, de a 2026-ban a várakozások szerint átlag 
felett teljesítő, elsősorban európai (spanyol, görög) rész-
vények is (az athéni börze tavaly 75%-os emelkedésével a 
világ egyik legjobbja volt), valamint az eszközalapok be-
fektetett a Novo Nordisk dán gyógyszercégbe is. Utóbbi 
korábban az Ozempic fogyókúrás injekcióval lett világhírű, 
most Amerikában egy jóval olcsóbb tablettát dob piacra.

A VIG MoneyMaxx Feltörekvő Piaci Total Return esz-
közalapok elsősorban feltörekvő piacokon keresnek befek-
tetési lehetőségeket. Céljuk, hogy aktív portfóliókezelés-
sel, az eszközosztályok közti és eszközosztályokon belüli 
eszközallokációval olyan befektetési portfóliót hozzanak 
létre, amely 3 éves időtávon a befektetők számára a refe- 
renciamutatónál magasabb évesített tőkenövekedést ér el. 
Az eszközalapokban jelenleg meghatározó a feltörekvő 
piaci túlsúly, a részvényhányad pedig – a legújabb piaci  

Biztosító Név 3 hónap 6 hónap 12 hónap

Alfa VIG MoneyMaxx Feltörekvő Piaci Total Return Pro 
Eszközalap (HUF) 4,26% 7,53% 15,72%

Generali Selection abszolút hozam eszközalap 3,15% 4,76% 14,25%
Metlife Ritmus aktívan menedzselt vegyes eszközalap (HUF) 2,73% 7,11% 13,03%
CIG Pannónia Abszolút Hozam Pro Eszközalap -1,58% 0,52% -1,65%

Abszolút hozamú eszközalapok teljesítménye 2025. december 31-ig

Kockázatvállaló eszközalap: VIG MoneyMaxx Feltörekvő Piaci Total Return eszközalapok
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Jegybanki alapkamatok
2026.01.13.

Devizaárfolyamok (MNB)
2026.01.13.

Magyar Nemzeti Bank (MNB, Magyarország) 6,50%
Európai Központi Bank (ECB, Európai Unió) 2,00%
Federal Reserve (FED, Egyesült Államok) 3,50 – 3,75%

Deviza Árfolyam Változás (elmúlt 12 hónap)
EUR/HUF 386,4 -6,6%
USD/HUF 331,8 -3,4%

Jelen dokumentumban megjelenő valamennyi információ kizárólag tájékoztatásul szolgál, ezek semmilyen körülmények között nem tekintendők ajánlatnak befektetési 
tanácsadásnak. A múltbéli hozamok nem jelentenek garanciát a jövőbeni hozamokra nézve. Az Alfa Vienna Insurance Group Biztosító Zrt. nem vállal felelősséget az 
ezen információk alapján hozott befektetési döntések következményeiért. Felhívjuk figyelmét, hogy az egyes eszközalapok kockázati besorolása különböző. Az eszköz- 
alapok árfolyamainak változásával egyidejűleg változik megtakarításának értéke. Az eszközalapok hozama pozitív és negatív irányban is ingadozhat, amely eredményezhet 
nyereséget és veszteséget is. Felhívjuk figyelmét, hogy az árfolyamváltozásból eredő kockázatot minden esetben a szerződő viseli. A biztosító a befektetési egységhez 
kötött élet- és nyugdíjbiztosításra sem tőke-, sem hozamgaranciát nem vállal.

Készítették:
Koplányi Mónika | marketing és sales support szakértő, VIG Alapkezelő Zrt.
Kovács László | üzletfejlesztési igazgató, VIG Alapkezelő Zrt.
Mándoki Ádám | eszközalapok befektetési termékmenedzser, Alfa Vienna Insurance Group Biztosító Zrt.

Forrás:
VIG saját elemzések | akk.hu | mnb.hu | ksh.hu | portfolio.hu 
Bloomberg | index.hu | napi.hu | marketwatch.com 
businessinsider.com | Google Finance | CNBC | Trading 
Economics BÉT | allianz.hu | cigpannonia.hu | generali.hu
groupama.hu | metlife.hu | nn.hu | signal.hu | uniqa.hu | alfa.hu

Hasznos tudnivalók

Biztosító Név 3 hónap 6 hónap 12 hónap
Alfa VIG Feltörekvő Piaci ESG Részvény Pro Eszközalap (HUF) 6,25% 12,58% 10,37%
Allianz FPA – Feltörekvő Piacok Részvény eszközalap 1,32% 8,97% 6,33%
CIG Pannónia Mozaik Fejlődő Piacok Pro Részvény Eszközalap 5,29% 13,10% 14,40%

Feltörekvő piaci részvény eszközalapok  teljesítménye 2025. december 31-ig

hogy – a piaci trendeket felismerve – időben súlyozta 
felül a dél-afrikai és dél-koreai részvényeket. A Johannes-
burgi Értéktőzsdén az olyan aranybánya részvények, mint 
az Anglogold Ashanti és a Goldfields árfolyama 200-
300%-kal nőtt 2025-ben az arany felértékelődése miatt, 
Dél-Koreában pedig a technológiai szektor vitte a prímet 
– a Samsung részvények például egy év alatt közel 150%-
kal drágultak. 

A VIG Feltörekvő Piaci ESG Részvény eszközalapok 
célja részesedni a fejlődő gazdaságok növekedéséből, az 
azokból profitáló vállalatok teljesítményéből. Befektetése- 
inek földrajzi megoszlásában jelentős az ázsiai (kivétel  
Kína), európai és latin-amerikai vállalatok, valamint a 
magas fejlődő piaci kitettséggel rendelkező amerikai és 
európai vállalatokat súlya. A fejlődő piacokat az átlagos-
nál magasabb növekedés és a gyengülő dollár segítette, 
az eszközalapok jó teljesítményét pedig tovább javította, 

„Sztori” eszközalap: VIG Feltörekvő Piaci ESG Részvény eszközalapok


